

现代快报

2008年11月7日 星期五
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

中华门车站擅自停售特价票

运管处:这不是过河拆桥吗?今天必须恢复

为了打压“黑车”的生存空间,南京市交通局在全国率先尝试开卖特价汽车票,在4条长途客运线上,每天每班车销售3张,总量约500张。几个月下来,黑车没了市场,销声匿迹了。可是,中华门汽车站高淳班线近日擅自停售了特价票。旅客猜测,特价票影响了他们的收益,他们就来了个“过河拆桥”。



运管处在车站竖起的“特价车票”宣传牌 快报记者 顾炜 摄

高淳特价票突然不卖了

南京到淮安,原价每张59元,特价25元;南京到楚州,原价每张45元,特价20元;南京到高淳,原价每张22元,特价12元……这种优惠幅度,一看就知道诱惑有多大。

时先生就是高淳线上的常客,“买个特价票,一来一去也就相当于原价的单程,实在划算。”可是,昨天他却发现,买不到特价票了,这让他很是纳闷。打工者小黄扛着个包嘀咕着:“我问了,他们说早停了。以前拿个身份证,买张特价票就可以省10块钱,怎么突然就没了呢?”

为了解开他们的疑问,记者咨询了中华门客运站的一位售票人员,她回答得很干脆:“我们现在不卖特价票了。”

售票系统出问题?

特价票怎么会突然停售?难道交通局的优惠政策变了?中华门车站客运科解释:“最近电脑联网系统不稳定,所以

我们就停止发售特价票了。表面上,我们售票是正常的,其实我们跟联网售票中心一直有网络问题没有解决。”

“那你们什么时候能够解决呢?”面对记者这个问题,客运科厉科长回答:“这个谁知道啊,说不准。”

中华门车站同时承认,停售特价票至少有三天时间了,他们并没有将这个情况向上级主管部门反映,理由是反映上去不好。为了有说服力,该站还立刻打印出了五张通告,贴到了售票窗口,声称联网售票网络出了问题。

让人糊涂的是,记者打电话到南京市联网售票管理中心去询问,对方强调根本没有这回事,他们的系统一直很稳定。“中华门车站说,联网有问题,他们特价票没法卖……”没等记者说完,联网售票管理中心的人士就否认了此事,“那是不可能的。”

据了解,中央门车站、汉中门车站、桥北站却都反映联网售票系统非常稳定,车站特

价票全部正常发售。

今天肯定恢复特价票

市运管处处长丁爱民了解情况后表示,中华门车站擅自停售特价票不可取,一定会督促他们恢复。

据了解,目前南京到高淳班线的上座率保持在八成以上,周末接近100%,车站如果每天将162张南京到高淳的特价票全部销售,将减少收入1944元。时先生猜测,也许这就是他们要悄悄停售特价票的原因。丁爱民认为,当初拿这条线出来搞特价票,就是因为该线黑车猖獗,特价票施行一段时间后,黑车差不多绝迹了。“其实,特价票相当于阻隔黑车的一道篱笆,也可以比喻为一条勒紧了黑车脖子的绳子,现在刚刚见成效,你就把它撤了,不是有点过河拆桥的意味吗?”

据悉,昨天下午三点,南京市运管处已经责令中华门车站今天起恢复销售特价车票。 快报记者 毛丽萍



“哑贼”大吼:
我要上厕所!

三个小偷在超市里狂偷洗发水,被保安抓住后,三人直摇头,嘴里发出“咿咿呀呀”的声音。难道是聋哑人?在派出所里,民警问了半天,他们就是不开口说话,民警一时也没辙。突然,“奇迹”发生了,一个“聋哑人”大吼一声:“憋不住了!我要上厕所!”

推荐版面:B5
推荐理由:“演技”这么差,也敢出来混?

推荐指数:
★★★★★

两个“人贩子”
抢一个小女孩

汪先生想送一个迷路小女孩回家,不料半路杀出个女的,把孩子“抢跑”。该不是人贩子吧?汪先生赶紧报警。民警又是布控又是满大街搜寻,好不容易找到这个女“人贩子”。对方却说,看汪先生不像好人,怕他把小女孩拐跑了。几经周折,迷路女童扑进了母亲的怀抱,这一刻所有的人都释然了。

推荐版面:B4
推荐理由:错误的喜剧。

推荐指数:
★★★★★



民警没收美国牌照 快报记者 唐伟超 摄

跑了几趟,花了很多时间。

交警一大队副大队长吕杰告诉记者,按照中国交通法规的规定,悬挂美国车辆号牌的车子不允许在中国境内行驶,“换句话说,这个美国牌照,到了中国就不是牌照了!”据此,警方对驾驶员做出了罚款200元并记6分的处罚。 快报记者 田雪亭

个性车牌?真摆!

错,这是“美国货”,挂着它满街跑违法

“车管所又发放个性化号牌了?”这几天,一辆悬挂特殊牌照的丰田轿车经常从北京东路经过,让市民颇感新奇。交警一大队的民警也发现了这辆怪车,昨天上午,它被拦了下来。

“是不是车管所又发个个性化车牌了?”这几天,交警一大队接到不少市民的咨询电话。原来,他们在路上发现了一辆挂有个性化号牌的丰田轿车。“白底,黑字,有字母,有数字,还有红色的英文,看起来够摆!”

“不可能啊!个性化车牌早就被叫停了!”在交警的印象里,前几年部分城市试点过个性化车牌,被叫停后一直没有再实施过。

执勤交警留心观察还真发现了这辆车。昨天上午10点30分,民警在珍珠桥一带执勤时,发现一辆香槟色丰田轿车车牌不对头,于是,示意该车靠边接受检查。

执勤民警发现,这个号牌中间是一串“4CZX471”的黑色字母和数字组合,上部则是一串红色的英文字母

“California”,左上部和右上部还分别标有几个字母。

驾驶员吴某介绍,这个车牌是原装“美国货”。车主是一位美籍华人,因为在南京有投资,10月底通过海关将这辆原本在美国加州的丰田轿车运了过来,并在南京领取了临时号牌,这段时间正在办理中国牌照。

“如果早知道这么麻烦,根本就不会把车子运到中国来!”吴某介绍,车主办理入境等手续花的钱就差不多能买一辆同样的车了,还来回

价格无与伦比 购50元就可能中37英寸液晶大彩电

金盛百货中央门店:双休狂掀店庆特惠狂潮

金盛百货十周年,感恩回馈大行动。金盛百货中央门店自上周打出酬宾组合拳后,一石激起千层浪,前来“淘金”的顾客络绎不绝,商场内人气指数直线飙升。

没想到金盛百货环境这么好,

商品这么便宜”成了光临中央门店顾客口中的“高频词”原本大多冲着“巨奖酬宾”和“免费派送10元券”促销而来的顾客,来了以后感触很深,收获颇丰。

本周场内的众多商铺纷纷加大

了酬宾力度,许多商品开展零利润销售,把更多的实惠让给顾客。一楼:福麟黄金210元/克、特色龙男装全场8折、九牧王西服6折、袋鼠运动鞋6折、七匹狼满300减100、361度满300减100;二楼:英国金狐狸羊毛衫180元、宾豪拉杆箱全场4折、香伊人女式风衣180元、男式夹克衫60元,裘皮大衣800元,依俊运动套装168元,啄木鸟牛仔女裤90元、戈美其女靴6折、圣地威男鞋6折,西班牙啄木鸟全场5折,匹克运动鞋5折起售,艾迪耐斯运动品牌5折起售,香港·新鳄恤全场6折,飞驼男鞋全场5折,阿卡芙5折,木林森男女鞋140元起售;三楼:玉茄子睡衣245元,佐燕睡衣88元,贵夫人睡衣58元,金狐狸内衣羊毛裤3件

列全场5折、鄂尔贝诺女式羊毛裙220元。四楼:天王星挂钟38元、麒麟18型电子保险柜580元、LED光控七彩小夜灯15元、清水保温水瓶27元、海洛雷46头海浪花餐具600元。五楼:好来喜电瓶汽车600元、好来喜12吋自行车160元、米奇书包等6折,雅鹿一款羽绒服99元,鹏鹏新款羽绒服6折。北楼:堪称华东地区最大的婚庆工艺品集散地,件件批发价。

金盛百货10周年 百万现金 感恩回馈大行动 再掀高潮

双休日现金购物券免费大派送
11月8日、9日,每天免费定向社区派送2000张面值10元的商场购物券,凭此券可直接购物,不找零。
短信至:(025)58507008即可获赠10元购物券一张,凭短信回复9日前到商场企划部领取。

每日限时整点推出20款绝版惊爆价商品!

免费购物班车开通啦!
龙江店→中央门店(9:30,13:00)
中央门店→龙江店(12:00,15:45)

总经理特别推荐
南A3-8 福麟黄金210元/克(不含加工费)
南B2-60 皮尔世绅女皮鞋150元
南B1-20 宾豪拉杆箱全场4折

活动时间:11月8日-9日